

ERRATA NA RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO EMERGENCIAL Nº001/2024 - PROCESSO SEDEC-PRO-2024/00055

Conforme publicação no jornal Diário Oficial de Mato Grosso, no dia 04/03/2024, Nº 28.694 PÁGINA 27, será efetuado uma ERRATA na data, as demais não sofrerão alteração;

Onde se lê:

Cuiabá - MT, 01 de março de 2023

Leia-se:

Cuiabá - MT, 01 de março de 2024

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 2ffca407

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar